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COMISIÓN ACADÉMICA 

POSGRADO EN CIENCIAS NATURALES E INGENIERÍA (PCNI)
P R E S E N T E

Por este medio manifiesto que conozco y comprendo el plan de estudios del PCNI y su estructura, con especial énfasis en los objetivos generales y específicos de cada uno de sus niveles.

Como miembro de la planta académica del PCNI contraigo el compromiso de participar en las actividades a las que mi nombramiento correspondan, como es colaborar en comités tutorales, comités de ingreso de alumnos, impartir U.E.A., hacer difusión del PCNI y de productos de trabajo asociados a este.
En su caso, manifiesto mi compromiso a participar en Tutoría a alumnos conociendo la estructura de los comités tutorales, sus funciones, además de los requisitos y tiempos para que el alumno obtenga el diploma o grado académico correspondiente en tiempo y forma. Aunado al compromiso de brindar el apoyo de infraestructura, consumibles y demás insumos definidos por el comité tutoral, en la medida de los recursos económicos disponibles en la(s) institución(es) participante(s) para la realización de los proyectos de investigación de los alumnos bajo mi tutoría.
Atentamente,
Firma
Nombre completo
